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(4.12.2012, 6.12.&13.12.2012)

1. Jaký muśı být pr̊uměr objektivu dalekohledu, abychom v něm rozlǐsili složky dvojhvězdy,
jejichž úhlová vzdálenost je 0.16 ′′?

2. V dubnu roku 1990 byl po mnoha letech zpožděńı umı́stěn na svou oběžnou dráhu (výška
610 km) Hubble̊uv vesmı́rný dalekohled. Hubble̊uv vesmı́rný dalekohled má primárńı zrca-
dlo o pr̊uměru 2.4 m. Jakou rozlǐsovaćı schopnost tento dalekohled má v ultrafialové oblasti
(λ = 121.6 nm)?

3. Jaký je poměr hustot zářivých tok̊u (nebo-li jasnost́ı) dvou hvězd, jejichž pozorované
hvězdné velikosti se lǐśı o 7 magnitud?
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